ERRATA

	Ū	·	V	
Page	col.	line	reads	should read
382	Date of submittal to editor		December 3, 1962	July 16; resubmitted September 7, 1962
385	1.	Eq. (24), last factor	$(D^{(L)})$	$(D^{(L)})^{\mathfrak{d}}$
386	1.	3rd from bottom	$\sqrt{rac{ au^2-1}{2 \gamma^3}}$	$\sqrt{(\gamma-1)\frac{\gamma^2-1}{2\gamma^3}}$
387	r.	23rd from top	$\pi^0 \rightarrow \pi^+ + e^- + \bar{\nu}$	$\pi^- \rightarrow \pi^0 + e^- + \bar{\nu}$
388	r.	5th from bottom∫		
388	r.	7th from bottom	$\Box_{(t)}^{(L)}$	$D_{(i)}^{(L)}$

.

Article by V. L. Lyuboshitz Multiple Expansions in Decay Processes [Soviet Phys. JETP 17, 382 (1963)]

.